

милосердие

СПЕШАЩИЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО

Неделю назад губернатор края подписал постановление о проведении благотворительного телемарафона «Спешите делать добро». Пройдет он под эгидой Ставропольского регионального отделения детского фонда уже в 28-й раз. Сам же фонд на днях отметил свое 30-летие, собрав по случаю юбилея друзей и единомышленников – тех, кто помогал попавшим в беду, и тех, кому смогли помочь. В день юбилея фонда прошел краевой слет волонтеров.

ВСЕ ХОТЯТ В ВОЛОНТЕРЫ

Конечно, в зале драмтеатра собрались далеко не все волонтеры и благотворители. Всех бы не вместил и стадион. Людей, которые спешат делать добро и в любой момент готовы протянуть руку помощи тем, кому трудно, у нас очень много. Радует, что среди них много и совсем юных людей.

Бессменный председатель регионального отделения детского фонда Петр Слезавин говорит, что волонтерские отряды работают во всех школах, колледжах и вузах края. Это действительно так. Например, школа № 45 совсем новая, занятия в ней начались только в январе этого года.



Бессменный руководитель регионального отделения детского фонда Петр Слезавин.

Но волонтерский отряд здесь уже существует. Педагоги рассказывают, что желающих стать волонтерами очень много. В том числе и среди тех, кому еще не исполнилось 14 лет. Этот возрастной ценз очень огорчил пятиклашек, которым до 14 еще несколько лет расти надо. Но педагоги пошли им навстречу – теперь пятиклассники – добровольные помощники учителей младших классов. Следят за поведением малышей на переменах, придумывают игры. Старшие ребята скоро начнут



Тот, кому не успели помочь.

Те, кому помогли.

свою волонтерскую деятельность в геронтологическом центре и в приюте для животных. Так они сами решили.

А вот в лицее № 35 волонтерский отряд – уже с десятилетней историей. Сейчас в нем почти сто человек. И направлений деятельности очень много. Началось все с участия в городской акции по сбору помощи детскому дому. А уж когда ее туда привезли, познакомились с ребяташками, воспитателями и поняли, что немножко по-другому сбор надо организовать, уточнив заранее, что конкретно надо детскому дому и его воспитанникам. С тех пор они так и делают. Без всяких акций – просто помогают по мере необходимости и еще – очень дружат между собой. Иногда дружба эта и после школы продолжается. Педагоги радуют, что ребята и сами инициативу проявляют. Например, недавно мальчишки сами на стройку пошли – никто их туда не посылал. Просто ребята решили заработать на подарок одному паренюку из детского дома. Того в санаторий на лечение отправляли, и он очень хотел туда спортивный костюм взять. Просто мечтал. Вот мальчишки и решили эту не-

хитрую мечту своего нового друга в жизнь воплотить. Подсobili рабочим на стройке и на честно заработанные деньги купили пацану костюм...

Учителя говорят, что волонтерство – очень значимая составляющая воспитания. Ребята многое для себя открывают – в том числе, общаясь с детьми, оставшимися без попечения родителей. У них ведь свой взгляд на мир, своя жизненная философия... Вообще, такое общение полезно и тем, и другим. Одни чувствуют поддержку и участие, другие – начинают задумываться, сопереживать.

Обо всех спектрах работы волонтеров отряда милосердия тут не расскажешь. Но об одном, самом любимом ребятами, сказать все же стоит. Это забота о четвероногих обитателях приюта «Лучший друг». В свое время ученики лица с призывом оказать помощь братьям нашим меньшим даже через «Вечерку» к своим сверстникам обращались. Их письмо называлось «Животные тоже плачут». Вот ребята и пытаются сделать так, чтобы обитатели приюта не плакали и как можно меньше грустили.

Окончание на 2-й стр.



Перед началом слета волонтеров. Идет сбор помощи.

В ЧЕСТЬ 9 МАЯ СТАВРОПОЛЬЦЫ СРЯЗЯТСЯ В ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКОЙ ЭСТАФЕТЕ

В преддверии Дня Победы при поддержке администрации города в Ставрополе состоится традиционная легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Ставропольская правда».

4 мая в 10:00 на площади Ленина в скорости будут состязаться сотни ставропольцев. В эстафете примут участие сборные команды школ, средних специальных и высших учебных заведений, предприятий и организаций города.

Участники не просто присоединятся к здоровому образу жизни, но и выполнят главную задачу мероприятия – увековечение памяти освободителей Ставрополя от немецко-фашистских захватчиков и всех героев Великой Отечественной войны.

Заявки от команд направляются в комитет физической культуры и спорта администрации города Ставрополя на электронный адрес: sport.stavropol@mail.ru до 27 апреля 2018 года. Телефон для справок: 29-75-36. Подробную информацию можно узнать в разделе **Положение эстафеты**.

БОЛЕЕ 20 АРТИСТОВ И ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ СТАВРОПОЛЬСКИХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ ПРЕДСТАВЯТ КРАЙ НА «РОССИЙСКОЙ СТУДЕНЧЕСКОЙ ВЕСНЕ»

На большом гала-концерте в Ставропольском Дворце культуры и спорта подвели итоги краевого фестиваля «Студенческая весна».



Всего за две недели конкурсных просмотров в фестивальных мероприятиях приняли участие свыше 9000 студентов более чем из 50 высших и средних специальных учебных заведений региона. Судейская коллегия оценила свыше 500 творческих номеров в

таких номинациях, как вокальное, танцевальное, театральное направление, оригинальный жанр, журналистика и видео.

По итогам порядка 240 молодых талантов стали лауреатами различных степеней. Также в каждом направлении наградили творческие программы вузов и сузов. Среди победителей есть ставропольцы. Так, например, в оригинальном жанре лучшей признана студия эстрадно-циркового искусства «Вертикаль» из СКФУ, среди танцевальных коллективов первым стал «Стильные штучки» из СГАУ, а в музыкальной номинации победили вокальные ансамбли «Прованс» из СГАУ и «Созвездие» из СКФУ.

Конечно, каждый из них вошел в число тех, кому предстоит защищать честь Ставропольского края на «Российской студенческой весне». Список уже утвержден. Всего артистов и коллективов 30. Из них 24 – наши земляки.

Крупнейшее студенческое мероприятие страны Ставрополь примет с 15 по 20 мая. На семи концертных площадках более 2500 самых талантливых студентов из 80 регионов России будут демонстрировать свое творчество и профессиональное мастерство.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Редакция газеты «Вечерний Ставрополь» продолжает подписку на 2-е полугодие 2018 года на газету «Вечерний Ставрополь»

ЦЕНА ПОЛУГОВОДОВОЙ ПОДПИСКИ

120 номеров – 582 руб.,
1 раз в неделю – 330 руб.

Подписку по этим ценам осуществляет только собственная служба доставки редакции.

Если вы не получаете «Вечерку» сейчас, подпишитесь на текущее полугодие, начиная с любого месяца.

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

Также в службе доставки «Вечернего Ставрополя» можно оформить подписку на 2-е полугодие 2018 года на следующие издания:

- «Ставропольская правда» (810 руб.)
- «Комсомольская правда»-«толстушка» (660 руб.)
- «Аргументы и факты» (930 руб.)
- «Вестник ЗОЖ» (348 руб.)
- «Айболит. Здоровье. Медицина. Жизнь» (468 руб.)
- «Круглый год: дом, сад, огород» (468 руб.)
- «Мила для женщин» (384 руб.)
- «Жизнь» (660 руб.)

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК
23-66-68.

В ближайшие сутки града не будет

Вечером 19 апреля дождь с мелким градом прошел в Пятигорске.

Многочисленные видеозаписи этого явления пятигорчане выкладывают в социальные сети. Поскольку градины были небольшого диаметра, сведений о повреждениях нет.

По данным Ставропольгидрометцентра, в ближайшие сутки в крае пройдет дождь, местами сильный, температура воздуха до 14 градусов тепла. В краевой столице дождь пройдет лишь временами, ожидается 11 градусов тепла, сильный северо-западный ветер – до 16 м/сек.

В правительстве края уже обсуждали защиту территорий от градовых осадков. Предполагается, что наиболее активно эта работа будет проводиться с 20 апреля по 15 июля. Губернатор Ставрополья потребовал, чтобы противоградовая служба эффективно взаимодействовала с Гидрометцентром и МЧС для своевременного предотвращения неприятных последствий стихии.

«СОЦИАЛЬНАЯ СПРАВОЧНАЯ» ЖДЕТ ЗВОНКОВ!

В понедельник, 23 апреля, в министерстве труда и социальной защиты населения Ставропольского края будет открыта телефонная линия «Социальной справочной». На этот раз задать вопросы можно на тему: «О возможности получения гранта индивидуальным предпринимателям в целях создания новых рабочих мест».

Специалисты министерства ответят на все ваши вопросы по телефону 94-39-63 с 9 до 18 часов.

Службе доставки редакции газеты «Вечерний Ставрополь»

ТРЕБУЕТСЯ ПОЧТАЛОН, проживающий в Октябрьском районе (ул. Октябрьская, Лесная и др.).

Работа в утренние часы, возможна по совместительству. Рассматриваются любые кандидатуры, в том числе пенсионеров.

Тел. 38-71-39, 23-66-68.

В КРАЕВОМ МИНИСТЕРСТВЕ ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ СОСТОЯЛАСЬ ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ ВРУЧЕНИЯ ПРЕМИИ «ПРИЗНАНИЕ»

Эта ведомственная награда была учреждена министерством в 2014 году для выражения общественного и профессионального признания тем, кто вносит значимый вклад в реализацию в крае социальных инициатив, развитие благотворительности и добровольчества. Премия «Признание» присуждается в шести номинациях.

Ежегодно премия присуждается предприятиям, учреждениям, организациям и физическим лицам, для которых слова «творить добро» – значит больше, чем просто слова, для них – это руководство к действию.

Награда лауреата премии – статуэтка «Признание» и диплом, подписанный министром труда и социальной защиты населения Ставропольского края.

В этом году конкурс проходил в четвертый раз, и в нем приняли участие 64 предприятия и организации края различной организационно-правовой формы.

По решению созданной в министерстве комиссии победителями стали:

в номинации «За социальную ответственность» (за значимый вклад в развитие благотворительной деятельности на территории Ставропольского края) – Строительная группа «Третий Рим», город Михайловск Шпаковского района.

Эта успешная строительная компания является признанным на Ставрополье лидером в строительстве комфортного и качественного жилья. «Третий Рим» также хорошо известен своим новаторством в социально-культурной сфере, успешно реализованными благотворительными программами и акциями.

В номинации «По зову сердца» (за значимый вклад в развитие волонтерского (добровольческого) движения) – государственное казенное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом № 20», село Балабановское Кочубеевского района.

Создать для каждого малыша настоящие семейные условия, согреть его теплом своего сердца, научить верить в добро и воспитать настоящим человеком



– это каждодневная работа... нет, не работа, а поистине материнская забота коллектива этого детского дома.

В номинации «Перо добра» (за популяризацию в СМИ благотворительной деятельности, волонтерского (добровольческого) движения) – Леонтий Иванович Киселев, город Нефтекумск, Нефтекумский городской округ.

В сентябре 2017 года состоялась презентация книги Леонтия Ивановича «Сентябрь 1942-го. Невинные жертвы фашизма», в которой рассказывается об оккупации Ачикулакского района фашистскими захватчиками. Книга имеет большую историческую ценность.

В номинации «Преодоление» (за активную жизненную позицию, помогающую обществу изменить отношение к проблеме лиц с ограниченными возможностями здоровья) – муниципальное бюджетное

образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 21 города Ставрополя.

22 августа 2017 года в День Государственного флага на Крепостной горе города Ставрополя впервые в технике «жестовое пение» был исполнен Гимн Российской Федерации. Это стало возможным благодаря учащимся 21-й школы – детям-волонтерам, которые вместе с членами Ставропольского городского отделения Всероссийского общества глухих при поддержке профессиональных артистов подтередили, что мы, россияне, все преодолеем, потому что наша великая Россия – это страна равных возможностей для всех без исключения ее граждан.

В номинации «Мы обязаны Вам» (за значимый (личный) вклад в решение вопросов ветеранов Великой Отечественной войны и

проявление инициативы по оказанию помощи ветеранам войны) – Татьяна Викторовна Гоголева, село Донское, Труновский район.

Краевед, автор книг по истории родного края, Татьяна Викторовна внесла значимый личный вклад в сохранение памяти о своих земляках – ветеранах Великой Отечественной войны, написав книгу памяти села Донского. В ней сведения о 955 погибших и пропавших без вести и 1490 ветеранах, вернувшихся с фронтов Великой Отечественной.

В номинации «Детство с улыбкой» (за значимый (личный) вклад в решение проблем детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, с целью помочь им самореализоваться) – Наталья Викторовна Грамакова, поселок Встречный, Новоалександровский городской округ.

Наталья Викторовна вместе с супругом Александром Валентиновичем вырастила и воспитала четверых детей, а в 2009 году они создали приемную семью, в которой 16 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Еще 12 участников конкурса по решению комиссии поощрены благодарственными письмами министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края за социально значимую деятельность на территории Ставропольского края.

Награды победителям и благодарственные письма участникам вручали министр труда и социальной защиты населения Ставропольского края Иван Иванович Ульяновченко и руководитель

региональной общественной организации «Время Ставрополя», член попечительского совета Фонда социальной поддержки населения Ставропольского края Наталья Александровна Владимирова.

Торжественная церемония вручения наград сопровождалась концертной программой, в которой приняли участие артисты вокального ансамбля «45-я параллель» концертно-творческого объединения «Аккорд» города Ставрополя и ансамбля «Казачий пикет».

В заключение церемонии Иван Ульяновченко поблагодарил всех участников конкурса и выразил надежду на то, что с каждым годом число его участников будет увеличиваться. Главное, подчеркнул министр, не забывать о том, что кто-то нуждается в нашей помощи.

– Губернатор и правительство края, наше министерство много делают для помощи и поддержки тех, кто попал в трудную жизненную ситуацию, для людей с ограниченными возможностями. Но зачастую возникают ситуации, когда помимо государственных мер поддержки необходима и помощь неравнодушных людей. Именно эту трудную и почетную миссию выполняют организации края, занимающиеся благотворительностью. Нам приятно, что с каждым годом тех, кто готов прийти на помощь и подставить плечо в трудную минуту, становится все больше. Уверен, традиции меценатства на Ставрополье будут продолжаться, – сказал в завершение мероприятия Иван Ульяновченко.



КРАЕВОМУ АПК ВЫДЕЛЕНО 80 МЛН РУБЛЕЙ НА НАУЧНЫЕ РАЗРАБОТКИ

На 83-й ежегодной конференции «Аграрная наука – Северо-Кавказскому федеральному округу», прошедшей на базе СтГАУ, в качестве почетного гостя принял участие выпускник вуза министр сельского хозяйства Ставрополья Владимир Ситников. Он отметил большой вклад краевых ученых в развитие отечественного АПК. Ставропольские деятели науки – «авторы» шестнадцати пород и гибридов тутового шелкопряда, десяти пород овец и коз, шести заводских линий свиней и двух типов крупного рогатого скота.



– В настоящее время губернатором Владимиром Владимировым оказывается колоссальная поддержка научному сопровождению сельскохозяйственного производства Ставропольского края. Только в 2018 году объем финансирования научных разработок достиг 80 млн рублей, что придало дополнительный импульс развитию во всех основных сферах агропромышленного комплекса, – подчеркнул Владимир Ситников.

Глава краевого аграрного ведомства отметил значительную роль научных разработок в успехах отрасли:

– В динамике за пять лет мы можем увидеть, какими семимильными шагами идет развитие АПК Ставрополья. Мы прибавили практически по всем основным показателям в растениеводстве. В три раза увеличилось производство тепличных овощей, почти в 1,5 раза – зерна и сахарной свеклы. Есть прогресс в переработке: по мясу и субпродуктам – на 47 процентов, по растительному маслу – на 14, по сахарному песку – в 1,8 раза, по макаронным изделиям – на 34 процента и на 17 – по переработке зерна. За пять лет в 1,7 раза увеличился объем валовой продукции и составил 204 млрд рублей. На данный момент в структуре валового регионального продукта (ВРП) на долю сельского хозяйства приходится 17,6 процента, а с учетом переработки и торговли продукцией АПК удельный вес отрасли достигает более 30 процентов, – сообщил министр.

По мнению Владимира Ситникова, гарантом развития отрасли является последовательная аграрная политика федерального центра, «заточенная» на развитие уже су-

ществующих производств и реализацию новых проектов. Залогом роста при этом выступают все формы господдержки. В структуре собственных доходов бюджета края доля агропромышленного комплекса составляет уже 12 млрд рублей из 58 млрд рублей. Достигнуть такого результата удалось во многом благодаря совместной плодотворной работе сельхозтоваропроизводителей с научным сообществом Ставрополья.

Зашел разговор и о ситуации в животноводстве. Как отметил министр, ключом к успеху в этом непростом деле также являются новейшие научные разработки, современные технологические решения, позволяющие раскрыть генетический потенциал животных. И те хозяйства, которые используют в работе научный подход, рентабельны – и по молоку, и по шерсти, и по мясу.

Внедрение передовых технологий позволило за 10 лет увеличить производство мяса птицы более чем в пять раз (с 55 тыс. тонн в 2006 году до 297 тыс. тонн в 2017 году), мяса свинины в 4 раза (с 17 тыс. тонн в 2006 году до 76 тыс. тонн в 2017 году). В два раза (с 4155 кг в 2006 году до 6520 кг в 2017 году) увеличилась продуктивность на одну молочную корову.

Завершая выступление, Владимир Ситников поблагодарил Владимира Трухачева и весь коллектив Ставропольского государственного аграрного университета за многолетнее плодотворное сотрудничество, за сохранение преемственности поколений, приумножение традиций и пожелал им дальнейших успехов и достижений в научной деятельности.



Экскурсию по театральному закулисию ведет актер Игорь Барташ.

культура

НОЧЬ. СТАВРОПОЛЬ. АНШЛАГ В ТЕАТРЕ

Весной в Ставрополе наступает сезон «культурных ночей». Открыл его Ставропольский академический театр драмы имени М. Лермонтова. Здесь в минувший понедельник прошла традиционная акция «Ночь в театре».



Александр Ростов в авторском спектакле «Буржуйские страсти и пролетарский восторг».

Началась она со спектакля «Одуроченный муж» по пьесе Ж.Б. Мольера, которым был открыт нынешний творческий сезон. После финальных аплодисментов зрители не поспешили в гардероб, а разошлись по разным площадкам «Ночи». Кто же не мечтал попасть за кулисы, увидеть собственными глазами, где актеры готовятся к выходу на сцену, где они преображаются до неузнаваемости, надевая парики и накладные бороды, разглядеть вблизи костюмы, декорации, необычный реквизит?! Именно такую возможность подарила зрителям «Ночь в театре». Вслед за своими театральными «гидами» публика послушными стайками отправилась за кулисы.

Другим зрителям той «Ночью» выпал шанс приобщиться к некоторым профессиональным секретам актеров. В большом репетиционном зале их ждала заслуженная артистка РФ Светлана Колганова. Мастер-класс по сценической речи в её исполнении – это же интерактивный мини-спектакль, в действие которого Светлана Георгиевна вовлекла всех. А то, чем актриса поделилась на этом творческом тренинге, наверняка пригодится участникам и в других профессиях, и в обычной жизни.

Другой мастер-класс – по вокалу, который давала заведующая музыкальной частью Евгения Сафронова, проходил в таком месте, куда обычный зритель вряд ли бы когда-нибудь попал. Ведь ее кабинет находится в служебной части здания театра. И теперь счастливы, с которыми Евгения Юрьевна поделилась своими ком-

позиторскими секретами, знают, где рождается музыка к новым спектаклям.

На молодых артистов Александра Кошелевского, Михаила Подзолко, Филиппа Харция и Олега Хомутова в эту «Ночь» была возложена ответственная задача – они проводили мастер-класс по актерскому мастерству в большом фойе театра. Зрителям, которые видели их на сцене во многих спектаклях, было очень интересно наблюдать за тем, как профессионалы работают над пластикой, без каких нюансов не могут выстроиться мизансцены и как персонажи спектаклей обретают характеры.

В малом репетиционном зале, где зрители «пленил» заслуженный артист РФ Александр Ростов, наблюдался аншлаг. Там в ансамбле с известным актером представили премьеру спектакля-концерта «Буржуйские страсти и пролетарский восторг» ставропольские музыканты Андрей и Александр Абрамовы. Зрители перенесли на сто лет назад в эпоху декаданса, когда умами и душами публики владели Владимир Маяковский, Сергей Есенин, Александр Вертинский, Петр Лещенко и Леонид Утесов.

– Все они родились в конце XIX века. Все они дебютировали в 1915-м, накануне революции. И все они отразили в своем творчестве русское сердце, – сказал, предваряя выступление Александр Ростов – режиссер спектакля, автор сценария и исполнитель.

А еще, чтобы ввести публику в странную, противоречивую эпоху 1915 – 1917 годов, он начал с чтения тогдашних газет, в которых

пульс времени бился даже в рекламных объявлениях.

«Примеряя» на себя вместе со сценическими костюмами литературные образы, «жонглируя» стихами и вовлекая в вихрь поэтических страстей милых дам из зрительного зала, Александр Ростов воссоздавал атмосферу былых времен...

«Ночь в театре» выдалась весьма насыщенной. После того как зрители набрались впечатлений на творческих площадках, программу продолжило музыкальное шоу в большом зале. Артисты вновь вышли на сцену, чтобы продемонстрировать свои вокальные возможности. Впрочем, заядлые театралы уже не раз слышали, как поют Игорь Барташ, Илья Калинин, Евгений Задорожный, Анастасия Поделякина, Оксана Винникова, Мадина Шарипова и другие актеры театра. Не далее как в прошлый понедельник на этой же сцене был представлен музыкальный проект, подготовленный Ставропольским отделением Союза театральных деятелей РФ, который был с восторгом принят зрителями.

Нашим артистам под силу очень многое. В том числе вызвать у зрителей смех и слезы. Я, к примеру, каждый раз смеюсь до слез, когда Ирина Бараникова и Илья Калинин в лицах читают рассказ Аркадия Аверченко «Преступление актрисы Марыськиной». И такой подорок они сделали публике в программе «Ночи в театре».

Ну и совсем «под занавес» зрители получили возможность задать свои вопросы артистам, режиссерам и даже директору театра Евгению Луганскому.

Публику интересовало то, всегда ли артисты волнуются перед выходом на сцену и случается ли такое, что они забывают свой текст.

– Если мы не волнуемся перед выходом на сцену, значит, мы умерли, – сказала актриса Светлана Колганова. – Я могу сказать о себе: помогает только опыт, только практика, только количество выходов на сцену. Когда я пришла молодой актрисой в театр, я стояла в кулисах и от страха буквально падала в обморок, настолько всё было волнительно. Но стоит сделать шаг, начать действовать от лица героини, как весь страх куда-то улетучивается. Так что самое главное – действовать.

Зрители также познакомились с режиссером, который ставит в нашем театре мюзикл по мотивам повести А. Пушкина «Дубровский» (его премьера состоится 28 апреля). Это главный режиссер Белорусского государственного академического музыкального театра, заслуженный деятель искусств РФ Михаил Ковальчик, с которым наш театр связывает не первый творческий проект...

Ближе к полуночи зрители хотя расхолись по домам. Похоже, если бы программа «Ночи в театре» продолжилась, многие из них остались бы до утра.

Ольга МЕТЕЛКИНА.

Фото

Александра ПЛОТНИКОВА.

Делегация Ставрополя приняла участие в заседании коллегии Министерства промышленности и торговли Российской Федерации

Делегацию региона возглавил губернатор Владимир Владимиров, сообщили в пресс-службе краевого министерства энергетики, промышленности и связи.



На коллегии подвели итоги работы за 2012–2017 годы и озвучили планы на будущее. Как отметил руководитель министерства Денис Мантуров, для развития промышленности важно сохранить и укрепить взаимодействие с регионами. По его словам, работа Минпромторга началась с фундаментальных основ – принятия Закона «О промышленной политике», а затем перешла к конкретным мерам поддержки предприятий.

«В целом за отчетный период предприятиям были доступны более сотни различных мер поддержки, что позволило сгладить последствия замедления роста экономики; но самое главное – предложив рынку этот инструментарий, мы не допустили в отраслях инвестиционного застоя», – сообщил Денис Валентинович.

Особый акцент он сделал на участии регионов в реализации промышленной политики Российской Федерации. Субъекты активно участвовали в создании разветвленной промышленной инфраструктуры (индустриальные парки, промышленные технопарки), а в последнее время – в мерах стимулирования инвестиционной активности, таких как Фонды развития промышленности и специальные инвестиционные контракты.

«Мы признательны губернаторам, которые подхватили и развивают федеральные инициативы на местах», – отметил Денис Мантуров.

В Егорлыкское водохранилище выпустили 165 тысяч мальков белого толстолобика

Каскад Кубанских ГЭС провёл экологическую акцию по зарыблению Егорлыкского водохранилища.

Акция прошла на левом берегу Егорлыкского водохранилища при участии Азово-Черноморского территориального управления Федерального агентства по рыболовству. Мальков взвесили и в специальном транспортном контейнере доставили на берег водохранилища, где и выпустили в воду.

«Более 10 лет подряд ПАО «РусГидро» в рамках реализации благотворительной программы проводит акции по зарыблению водохранилищ и рек в российских регионах. Целью этих работ является компенсация ущерба, нанесенного рыбным ресурсам в период строительства и эксплуатации ГЭС», – рассказали в пресс-службе министерства энергетики, промышленности и связи Ставрополя.

С 2003 по 2017 год энергохолдинг провел уже более 20 подобных благотворительных экологических акций в семи регионах страны. В водоемы выпущено более 2,7 млн мальков. Среди них есть особо ценные виды, занесенные в Красную книгу.



